Idar Anjana Patidar H K M Arts and P N Patel Commerce
College, Idar

Analysis of Feedback Received From Teachers (A.Y. 2020-21)

Your Designation
30 responses

@ Principal

@ Professor

@ Associate Professor
@ Assistant Professor
@ Adhyapak Sahayak
@ Part Time Teacher
@ Visiting Lecturer

Does institution provide any financial assistance to attend workshop and/or seminar?

30 responses

@ Yes
@ No
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Does institution provide any financial assistance to attend workshop and/or seminar?

30 responses

@ ves
@ No

Research Papers Prepared by you (2020-21)

30 responses

20

15

1(3.3%) 4 1 (3.|3%) 1 (3.3%)
|

3 (10%) 1
. 6 o —
0 3 No Yes
2 MNil o1 Yes (Title - A...

Research Paper Published by you (2020-21)

30 responses

20

18 (60%)
15

5 (16.7%) 1(3.3%)

1(3.3%) 1(3.3%) 1(3.3%)
|

3 (10%) |

0 1 01 2 Nil No Yes
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Have you been awarded Doctorate? (2020-21)
30 responses

@ Yes
@® No
Are you pursuing for Doctorate?
30 responses
@ Yes
@ No

Did you attended any teachers’ training programme 7(2020-21)

30 responses

@ Yes
@® No
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Your contribution in community development programmes conducted by the institution

25 responses

1 (4%) 1 (4%) 1 (4% 1 (4%

As assigned NCC & B. Voc. Diploma Nil Through Health facilities,A...
Heilth NCC Activities No Yes

Your contribution in curricular and co-curricular activities organised by the institution

29 responses

15
12 (41.4%

10

5 4(13.8%)

2 (6.9%)
1(3.4%)1(3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%) 1 (3.4%)1 (3.4%) 1 (3.4%) 1 (3.4%) 1 (3.4%) |
| | |
0
As a head of dept. Convener of Saptdhara, Coordi... Helth No

BAOU, Health Convener--Student Council NAAC, Exam, Placement, EDP...
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Your contribution of general administration in the institution

25 responses

08 10 (40%)
75 8 (32%)
5.0
2.5 3(12%)
5 1 (4%) 1 (4%) 1(4%)
As assigned Microsoft Team No Yes
IQAC Convener Nil University Exams duty, Media r...

Satisfaction with your classroom teaching and practicum

30 responses

@ Fully Satisfied
@ satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Fully Dissatisfied

Satisfaction with the syllabi prescribed by the university

30 responses

@ Fully Satisfied
@ satisfied
@ Neutral

‘ @ Dissatisfied
@ Fully Dissatisfied
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Methods used for class room teaching

30 responses

Traditional Method (Chalk and
Talk)

ICT

Interactive Electronic White
Board (Sma...

Do you provide any study material to the students?

30 responses

@ ves
@ No

Are you praised / appreciated by your higher authorities on successful completion of special task
assigned to you?

30 responses

@® Yes
@® No
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Are your suggestions taken into consideration before making policy decisions in the Institution?

30 responses

@ ves
@ No

Are you permitted by the institute to imparting knowledge / skill development programme in any
other institutions?

30 responses

@® Yes
@® No

Does the institute provide any support for pursuing educational or research activities?

30 responses

@ ves
@ No
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Satisfaction with the environment provided by the institution

30 responses

@ Fully Satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Fully Dissatisfied

Are you provided seed money for research activities by the institutions?

30 responses

@ Yes
@ No

Do you believe that the institute should provide inhouse training to improve research and teaching

skills?

30 responses

@® Yes
@® No
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The facilities or resources provided by the institutions for your academic purposes

30 responses

Personal computer or laptop 15 (50%)

Reading cubicles in Library 21 (70%)

High Internet services

Easy Access of Non-teaching

: —5 (16.7%)
services

High Sound Internet services

State your valuable suggestions

21 responses

15

1(4.8%) 1 (4.8%) 1 (4.8%) 1 (4.8%) 1 (4.8%) 1 (4.8%)

0 I
All is well. Good Nil No Thanks
GUJARAT Gujarat No Team work is...

State your valuable suggestions

No Thanks

No

No

No

Team work is necessary
Nil

No

No
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Gujarat
Good
No

No

No

No

GUJARAT
Gujarat
No

No

No

No

All is well.
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